

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E169

Cechy produktu:

- Podsułk GSM z funkcją lokalizacji LBS/GSM
- Wymiary: 42 x 25 x 16 mm
- Bateria polimerowa 3,7 V
- System sieci: GSM
- Częstotliwości GSM: 850/900/1800/1900 MHz
- Temperatura pracy: -20~+50°C
- Urządzenie posiada magnes
- Ładowanie urządzenia przy pomocy USB
- Czas pracy do 6 dni
- Zewnętrzna karta pamięci: do 16GB (brak w zestawie)
- Dokładność GPS: ± 500 m

Użytkowanie:

Umieść kartę SIM w urządzeniu i skonfiguruj urządzenie. W celu rejestracji dzwięku umieść w urządzeniu kartę micro SD.

Ostrzeżenia:

Nie używaj urządzenia przy ekstremalnie wysokich i niskich temperaturach. Przechowuj z dala od źródeł wilgoci. Czyść przy pomocy suchej szmatki. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie. Chroń przed upadkami. Chroń przed dziećmi. Używaj zgodnie z przeznaczeniem.

Informacja dla użytkowników o pozbывaniu się urządzeń elektronicznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektronicznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbывcia się urządzeń elektronicznych lub elektronicznych, uтиlizaцji, powtórnego uыcia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa uтиlizaцja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa uтиlizaцja odpadów zagrożona jest karą. Przewidywanie, w odpowiednich przepisach lokalnych. Uыtkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbывcia się urządzeń elektronicznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udział dodatkowych informacji. Pozbывanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbывcia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E169

Product features:

- GSM wiretapting with LBS/GSM location function
- Dimensions: 42 x 25 x 16 mm
- 3.7V polymer battery
- Network system: GSM
- GSM frequencies: 850/900/1800/1900 Mhz
- Operating temperature: -20~+50°C
- The device has a magnet
- Charging the device using USB
- Working time up to 6 days
- External memory card: up to 16GB (not included)
- GPS accuracy: ± 500 m

Usage:

Place the SIM card in the device and configure the device. To record sound, insert a micro SD card into the device.

Warnings:

Do not use the device at extremely high or low temperatures. Store away from sources of moisture. Clean with a dry cloth. Do not immerse the device in water. Protect against falls. Keep out of reach of children. Use as intended.

Information for users on disposal of electrical and electronic equipment (applies to households)

The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties. Users in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to properly dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E169

Vlastnosti produktu:

- GSM odposlech s lokalizační funkcí LBS/GSM
- Rozměry: 42 x 25 x 16 mm
- 3,7V polymerová baterie
- Sítový systém: GSM
- GSM frekvence: 850/900/1800/1900 Mhz
- Provozní teplota: -20 ~ +50°C
- Zařízení má magnet
- Nabíjení zařízení pomocí USB
- Pracovní doba až 6 dní
- Externí paměťová karta: až 16 GB (není součástí dodávky)
- Přesnost GPS: ± 500 m

Používání:

Vložte SIM kartu do zařízení a nakonfigurujte zařízení. Chcete-li nahrávat zvuk, vložte do zařízení kartu micro SD.

Upozornění:

Nepoužívejte zařízení při extrémně vysokých nebo nízkých teplotách. Skladujte mimo zdroje vlhkosti. Čištěte suchým hadříkem. Neponoťujte zařízení do vody. Chraňte se před pády. Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte podle určení.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicznych zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektroniczka zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektroniczka zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevézt zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce a pokuty. Uživatelé v členských státech Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektroniczka zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Pokud budete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E169

Caractéristiques du produit:

- Écoutes téléphoniques GSM avec fonction de localisation LBS/GSM
- Dimensions : 42 x 25 x 16 mm
- Batterie polymère 3,7 V
- Système réseau : GSM
- Fréquences GSM: 850/900/1800/1900 Mhz
- Température de fonctionnement: -20~+50°C
- L'appareil est doté d'un aimant
- Charger l'appareil via USB
- Temps de travail jusqu'à 6 jours
- Carte mémoire externe: jusqu'à 16 Go (non incluse)
- Précision GPS : ± 500 m

Usage:

Placez la carte SIM dans l'appareil et configurez l'appareil. Pour enregistrer du son, insérez une carte micro SD dans l'appareil.

Avertissements:

N'utilisez pas l'appareil à des températures extrêmement élevées ou basses. Conserver à l'écart des sources d'humidité. Nettoyer avec un chiffon sec. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Protégez-vous des chutes. Tenir hors de portée des enfants. Utiliser comme prévu.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages)

Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E169

Características del producto:

- Escuchas telefónicas GSM con función de ubicación LBS/GSM
- Dimensiones: 42 x 25 x 16 mm
- Batería de polímero de 3,7 V
- Sistema de red: GSM
- Frecuencias GSM: 850/900/1800/1900 Mhz
- Temperatura de funcionamiento: -20~+50°C
- El dispositivo tiene un imán
- Cargar el dispositivo mediante USB
- Tiempo de trabajo hasta 6 días
- Tarjeta de memoria externa: hasta 16 GB (no incluida)
- Precisión del GPS: ± 500 m

Uso:

Coloque la tarjeta SIM en el dispositivo y configúrelo. Para grabar sonido, inserte una tarjeta micro SD en el dispositivo.

Advertencias:

No utilice el dispositivo a temperaturas extremadamente altas o bajas. Almacene lejos de fuentes de humedad. Limpiar con un paño seco. No sumerja el dispositivo en agua. Proteger contra caídas. Mantener fuera del alcance de los niños. Uselo según lo previsto.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica para hogares)

El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z. o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBUIKERSHANDLEIDING E169

Producteigenschappen:

- GSM-afluisteren met LBS/GSM-locatiefunctie
- Afmetingen: 42 x 25 x 16 mm
- 3,7V polymeerbatterij
- Netwerksysteem: GSM
- GSM-Frequenties: 850/900/1800/1900 Mhz
- Bedrijfstemperatuur: -20 ~ +50°C
- Het apparaat is voorzien van een magneet
- Het apparaat opladen via USB
- Werktijd maximaal 6 dagen
- Externe geheugenkaart: tot 16 GB (niet inbegrepen)
- GPS-nauwkeurigheid: ± 500 m

Gebruik:

Plaats de simkaart in het apparaat en configureer het apparaat. Om geluid op te nemen, plaatst u een micro SD-kaart in het apparaat.

Waarschuwingen:

Gebruik het apparaat niet bij extreem hoge of lage temperaturen. Uit de buurt van vochtbronnen bewaren. Reinigen met een droge doek. Dompel het apparaat niet onder in water. Bescherm tegen vallen. Buiten bereik van kinderen houden. Gebruik zoals bedoeld.

Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens)

Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handelwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelingspunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelingspunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor informatie over hoe u het op de juiste manier kunt weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E169

Produktmerkmale:

- GSM-Abhören mit LBS/GSM-Ortungsfunktion
- Abmessungen: 42 x 25 x 16 mm
- 3,7V-Polymerbatterie
- Netzwerksystem: GSM
- GSM-Frequenzen: 850/900/1800/1900 Mhz
- Betriebstemperatur: -20 ~ +50°C
- Das Gerät verfügt über einen Magneten
- Laden des Geräts über USB
- Arbeitszeit bis zu 6 Tage
- Externe Speicherkarte: bis zu 16 GB (nicht im Lieferumfang enthalten)
- GPS-Genauigkeit: ± 500 m

Verwendung:

Legen Sie die SIM-Karte in das Gerät ein und konfigurieren Sie das Gerät. Um Ton aufzunehmen, legen Sie eine Micro-SD-Karte in das Gerät ein.

Warnungen:

Benutzen Sie das Gerät nicht bei extrem hohen oder niedrigen Temperaturen. Von Feuchtigkeitquellen fernhalten. Mit einem trockenen Tuch reinigen. Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. Vor Stürzen schützen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Bestimmungsgemäß verwenden.

Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)

Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihre nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E169

Vlastnosti produktu:

- GSM odposlouchání s funkcí lokálizace LBS/GSM
- Rozměry: 42 x 25 x 16 mm
- 3,7V polymerová baterie
- Sítový systém: GSM
- GSM frekvence: 850/900/1800/1900 Mhz
- Prevádzková teplota: -20 ~ +50°C
- Zariadenie má magnet
- Nabíjanie zariadenia pomocou USB
- Pracovná doba do 6 dní
- Externá pamäťová karta: až 16 GB (nie je súčasťou dodávky)
- Presnosť GPS: ± 500 m

Použitie:

Vložte SIM kartu do zariadenia a nakonfigurujte zariadenie. Ak chcete nahrávať zvuk, vložte do zariadenia kartu micro SD.

varovania:

Zariadenie nepoužívajte pri extrémne vysokých alebo nízkych teplotách. Skladujte mimo zdrojov vlhkosti. Čistite suchou handričkou. Neponárajte zariadenie do vody. Chráňte sa pred pádmi. Uchovávajte mimo dosahu detí. Používajte podľa určení.

Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a elektronicznych zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektroniczne zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správný postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektroniczne zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zbieracieho miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektroniczne zariadenia, obraťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obraťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne informácie o tom, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E169

Produktfunktioner:

- GSM-avlyssning med LBS/GSM-lokaliseringsfunktion
- Mått: 42 x 25 x 16 mm
- 3,7V polymerbatteri
- Netverksystem: GSM
- GSM-frekvenser: 850/900/1800/1900 Mhz
- Drifttemperatur: -20 ~ +50°C
- Enheten har en magnet
- Ladda enheten med USB
- Arbetstid upp till 6 dagar
- Externt minneskort: upp till 16 GB (ingår ej)
- GPS-noggrannhet: ± 500 m

Användande:

Placera SIM-kortet i enheten och konfigurera enheten. För att spela in ljud, sätt i ett micro SD-kort i enheten.

Varningar:

Använd inte enheten vid extremt höga eller låga temperaturer. Förvaras åtskilt från fuktkällor. Rengör med en torr trasa. Sänk inte ner enheten i vatten. Skydda mot fall. Förvara utom räckhåll för barn. Använd som avsett.

Information till användare om kasserang av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kasserang av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta din lokala myndigheter eller återförsäljare för information om hur du kasserar den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE D'USO E169

Caratteristiche del prodotto:

- Intercezioni GSM con funzione di localizzazione LBS/GSM
- Dimensioni: 42 x 25 x 16 mm
- Batteria ai polimeri da 3,7 V
- Sistema di rete: GSM
- Frequenze GSM: 850/900/1800/1900 Mhz
- Temperatura di funzionamento: -20 ~ +50°C
- Il dispositivo è dotato di un magnete
- Caricare il dispositivo tramite USB
- Orario di lavoro fino a 6 giorni
- Scheda di memoria esterna: fino a 16 GB (non inclusa)
- Precisione GPS: ± 500 m

Utilizzo:

Inserisci la scheda SIM nel dispositivo e configura il dispositivo. Per registrare l'audio, inserire una scheda micro SD nel dispositivo.

Avvertenze:

Non utilizzare il dispositivo a temperature estremamente alte o basse. Conservare lontano da fonti di umidità. Pulire con un panno asciutto. Non immergere il dispositivo in acqua. Proteggere dalle cadute. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Utilizzare come previsto.

Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei domestici)

Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per informazioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

